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ESTADO DO AMAPÁ 

MUNICÍPIO DE TARTARUGALZINHO 
CÂMARA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO 
CNPJ: 23.074.750/0001-03     

 
Palácio 17 de Dezembro, Av. Nossa Senhora do Perpetuo Socorro, 1391- Centro 

 
ATA DA 1° SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DO ANO 
LEGISLATIVO, DO 1° PERÍODO, DA 10° LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
TARTARUGALZINHO, REALIZADA EM 17 DE 
FEVEREIRO DE 2025. 

 
 
Aos dezessete (17) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco às 
dezenove horas e trinta minutos, no prédio sede do Poder Legislativo Municipal, 
situado na Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, s/n, bairro, centro, sob a 
presidência do Excelentíssimo senhor Leandro Mendes Ferreira, com a presença dos 
vereadores, Alessandro de Sousa da Silva, primeiro secretário da mesa diretora, do 
vereador Antônio Carlos do Rosário, segundo secretário, do vereador José Ângelo 
Nunes, POR MOTIVOS DE SAUDE ESTAVA AUSENTE, da vereadora Iuane Figueiredo, do 
vereador José Ferreira, do vereador Felipe Rezende, do vereador Nalison Soares e do 
vereador Rosivaldo Neves Nunes, foi iniciada a sessão solene de abertura do ano 
legislativo, o presidente abriu os trabalhos e convidou diversas autoridades para 
compor a mesa de honra da solenidade, entre elas, o prefeito de Tartarugalzinho 
Bruno Manoel Rezende, o vice prefeito, Javã Castanho e a deputada estadual Liliane 
Cordeiro de Abreu, o chefe do poder executivo leu a sua mensagem anual, desejou 
bom trabalho aos novos vereadores e aos reeleitos, na sequencia cada parlamentar 
fez uso da palavra desejando sucesso a todos e boas vindas aos novos vereadores, o 
presidente agradeceu o apoio e a confiança do colegiado pela sua eleição ao cargo de 
chefe do poder legislativo municipal, os demais membros da mesa diretora também 
fizeram seus agradecimentos. Por fim nada mais a ser tratado o presidente declarou 
encerrada a sessão solene e convocou para o dia 28 de fevereiro a primeira sessão 
ordinária do primeiro período da decima legislatura da Câmara de Vereadores do 
Município de Tartarugalzinho, estado do Amapá 
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